



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Diamantina

Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 27, DE 19 DE MARÇO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 21 , DE 13 DE MARÇO DE 2024

DIRETOR GERAL DO CAMPUS DIAMANTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Júnio Jáber no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.153 de 14/12/2020, resolve:

1. Retificar o EDITAL Nº. 21, de 13 março de 2024 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE MONITORIA

ONDE SE LÊ:

3.3 No formulário de inscrição o candidato deverá anexar o **Histórico Escolar completo retirado do Cajuí e o Anexo II preenchido (em arquivo único, formato PDF)**.

LEIA-SE:

3.3 No formulário de inscrição o candidato deverá anexar o **Anexo III preenchido - Declaração (formato PDF)**.



Documento assinado eletronicamente por **Dayse Lucide Silva Santos, Diretor(a) da Diretoria de Ensino**, em 20/03/2024, às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Junio Jaber, Diretor(a) Geral**, em 20/03/2024, às 08:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1850303** e o código CRC **EE9E5428**.

